



IN PREGATIREA FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

NU VĂ ÎNDOIȚI DE „POANSONUL 003“!

tindu-mă nici cu un fir de păr de interesurile lor principale. Așadar, lasă-te ca o sudură? Nu, nu lasă-te imaginea aceea a cleselului cu electrodul în gheare. O sudură modernă, v-am întrebat, o sudură actuală, de tehnicitate actualitate în lumea științelor și științelor contemporane. Nu insistă nici asupra formulei multicaștelor ori a surselor multipost — cloșca cu pui, cum o numim noi, cei din domeniu, pentru că mai mulți sudori sînt legați prin

că 60 la sută din producția de metale a lumii se sudează, iar proporția se află în creștere. De la electrodul clasic la electrodul și automatizării, se sudează tablă subțire de 0,2 milimetri, prin presiune, prin puncte, lată de ce imi este mie necuș; pentru că necușii, dădu-se așa cum trebuie toate aceste lucruri, țara noastră rămăsese cam în urmă din acest punct de vedere. Atunci? îl întreb, întrerupându-l. „A tre-

tal, la Mida, și a se pune, cu arme și inteligență, la dispoziția unuia din cele mai mari combinat petrochimic din țară și nu numai din țară. „Avem multe aici de făcut — imi spune — dar mai ales avem de schimbat o optică“. Si-mi vorbește, în continuare, despre uzina mecanică, unde vedeți „jumătate aparine cazangeriei“, deci sudurii, peste care el este șef, subșef, și superșef, răspunzînd de tot ce vinește două metale, în această gigantică incinerătură de metale. „Petrochimia are instalații foarte pretențioase — continuă — aici ca gabaritul, cit și în ce privește gradul înalt de solicitări; este nevoie de sudură de înaltă clasă“.

TINERII ROMÂNIEI DE AZI — TINERI CU CARE NE MINDRIM

cordoane la aceeași sursă de curent. Nici asupra sudurii semi-automatizate nu insistă, deși și ea își are importanța ei în spațiul populației de metale. Să trecem la procedeele de mare productivitate, de înaltă calitate și precizie, dar și de mare dificultate profesională. Să vorbim despre sudura în baia de zgură, despre așa numitele procedee VIG, MIG, MAG, despre sudura automată în mediu protector de gaz — argon, CO₂, heliu. Ați auzit de tierea cu jet de plasmă? Dar de oțelurile inalt alinate MOC? Pe baza de molibden, crom sau nichel.

lata ce mă întrebă acest unul anume, îndreptîndu-se spre privirea mea, prinziind-o și nemaisă bind-o din întrebare. „Dar poa-din directivă — continui — că, deși atît de complexă, de diversificată, sudura aceasta sîu jecte și ea așa, ici-colo, pe la cite un colț de metal? Vă înșelați și de data aceasta. Aștia

buit să venim noi, să facem lumina. Care noi? „Noi, inginerii sudori“. De aici lucrurile încep să se împenească și să capete justifi-care. Iți dau ce am așezat în rîndurile de mai sus. De aici, acel unul anume se deconșpiră, continuîndu-și argumenta-rea. El se numește CRISTIAN JIVU și este, așa cum spune, inginer sudor. Da, așa cum se aude, inginer sudor. Pentru a se face lumină într-un domeniu oarecum vitreg, în cadrul Institutului politehnic din București, facultatea de tehnologia construcțiilor de mașini, a fost creată o secție nouă, specială, de ingineri sudori. Prima promoție a absoluit anul trecut (pentru promoțiile acestui an abia se preîpăște cererea cu care vor fi scrise diplomele); din această promoție face parte Cristian Jiviu, cons-tanțean învedereat, care renunță la un post de asistent universitar și revine în spațiul na-

5-7 MAI 1980
UTC
VACANȚĂ



Profund angajată în realizarea sarcinilor prioritare ale acestei perioade, tinăra generație întâmpină forumul național cu noi înfăptuiri de prestigiu în toate domeniile de activitate

Ieri au început CONFERINȚELE DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ALE ORGANIZAȚIILOR JUDEȚENE ALE U.T.C.

(Urmare din pag. 1)
făptuirea sarcinilor cincinului 1981-1985 și perfecționarea înregul muncii politico-organizatorice și educative a organizațiilor U.T.C. A fost dezbătut proiectul Programului unitar privind educarea comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă a tinerii generali, subliniindu-se faptul că acest program — care va fi supus aprobării Forumului tinerii generației — va asigura o bază largă perfecționării și intensificării înregul activității de educație, îmbogățirii în rîndul tineretului, mobilității continue a formelor și metodelor de acțiune pentru angajarea plenară a potențialului creator al organizațiilor de tineret, sub conducerea partidului, în edificarea socialismului și înaintarea fermă a României spre comunism.

Comitetul de adnotat hotărîri cu privire la modul în care vor acționa organele și organizațiile U.T.C., toți tinerii, pentru înfăptuirea sarcinilor ce revin Uniunii Tineretului Co-

munist și Uniunii Asociațiilor Studentilor Comunisti din România din Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XII-lea al P.C.R., din direcția și programul de activitate, precum și din celele hotărîri de partid și de stat.

În cadrul conferințelor au fost alese organele de conducere ale organizațiilor județene ale U.T.C., comisiile de cenzori, ale fosti desemnați delegații la Congresul al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist, precum și candidații pentru organele centrale ale U.T.C.

IN INDUSTRIE

● BRASOV: Patruzeci de mii de tineri din întreprinderile industriale ale municipiului și județului Brașov sînt angajați acum în bătălia pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan. Pînă la această dată, valoarea inițiativelor urtice aplicate se ridică la 15 milioane lei. La aceste realizări merită adăugate și alte cîteva de o reală importanță: tinerii de la Întreprinderea de autocamioane au realizat din produse secundare 143 de repere noi; cei de la „Hidromecanica“, aplicînd inițiativa „A doua viață a pieselor de schimb“, prin recuperarea oșelor din turbosulfantele casate au obținut economii în valoare de peste 150 mii lei. O altă inițiativă de mare audiență — „Să lucrăm o zi pe săptămîna cu școlile economiste“ — solicitată de tinerii de la UH-1 chimic Făgăraș, I.S. Risnov, I.M. Codlea, „Rulmentul“ și I.A. Brașov s-a soldat cu economii în valoare de aproape 5 milioane lei. (A. Velea).

IN AGRICULTURĂ

● VASLUI: Ploile căzute în ultima vreme în județul Vaslui au acoperit cu apă o suprafață agricolă de peste 13000 hectare. Cele mai afectate sînt unitățile agricole din zona Crăciunel și Jidvei, peste 200 de tineri au eliminat bălțile de pe o suprafață de 25 hectare. Dar nu numai în aceste locuri tinerii se află în primele rînduri. La Unirea, Aiud, Teiuș, Blaj, 250 de tineri au executat lucrări de îngrijire a rîurilor Tirnava Mare și Mures pe o lungime de 15 kilometri, ceea ce a dus la apărarea unor întinse suprafețe agricole. În paralel cu aceste activități, 1300 de tineri îngrijesc și fertilizează pășunile și fînețele naturale pînă la iesirea animalelor la pășunat. (M. Ioan).

SPECTACOLUL UNEI CONȘTIINȚE „INTOARCEREA LUI VODĂ LĂPUȘNEANU“

Producție a Casei de Filme Trei. Scenariul și Regia: Malvina Ursianu. Imaginea: Alexandru Intorsureanu, Gheorghe Fischer. Decorații: arh. Adriana Păun. Muzică: Anatol Vieru. Sunetul: ing. A. Solomonian. Montajul: Margareta Aneciu, Cu: Gheorghe Motoi, Silvia Popovici, Valeriu Paraschiv, Cornel Coman, Daniel Bucurescu, Eugenia Bosincescu, Eusebiu Ștefănescu, Melania Ursu, Ion Nicuș, Florina Luican, Silvia Ghelion, Lucia Mureșan.

cu fiecare din filmele el Malvina Ursianu repune în discuție o formulă care a făcut să curgă multă cerneală din pana comențatorilor de cinema, aceea a filmului de autor. Calitatea de ansamblu a acestei ultime producții a Casei Trei se impune cu atît mai mult cu cît, fiind un film de Malvina Ursianu, este de fapt un film istoric de Malvina Ursianu, ceea ce are în vedere că autoarea a depășit buni păte din țările narațiunilor cinematografice pe teme ale istoriei noastre. Interesul se ordonează spre aspecte esențiale. Vom prezenta câteva.

Timpul narațiunii și timpul filmului. Filmul începe cu venirea Lăpușneanului și a soției lui în cea de a doua domnie. Este un lung, obsesiv convol, în care aparatul trece pe rînd de la steluța doamnei și la fiul celui mai mare, apoi să ajungă doamna, la acela al sozilor călătorind într-o ambianță muzicală demnă de timbrul pastoral al romanțelor idilice. Figura lui Lăpușneanu, văzută de obicei de jos, în clipa de cumpănă și obsesată, privind cerul Moldovei, însoțită de trăsăturile accidentate a reviririi pe tron, contrapunctează măiestros dialogul de inițiere ce se declanșează între Doamna Ruxandra

CRONICA FILMULUI

și fiul el mai mare despre obșteliște trebii și despre rînduiala de a ocirum în dreptate. Timpul narațiunii, cu trimiterile în amintire, și cu revenirile menite să marcheze ideile de bază ale spiritului activ, patriotic, lucid, cu guvernază des-

care regizoarea a trebuit să țină seama în conceperea ca erou de film a lui Lăpușneanu vine dintr-o imagine perpetuată literar, de om sangvinar, impulsiv. În bună parte se păstrează, prin logica dezordonămintului, acest efect psihologic al exprimării personalității prin faptele sale. E adevărat că motivațiile imediate par să alunece printre degete, ori să fie lăsate în seama unei culturi deja asimilate a spectatorului, care știe ce se poate întâmpla pînă la urmă. Am acum în vedere expedițiile expresioniste din spre final, venul sumbru al domnitorului, în cea de a doua parte, filmată cu lumină „ne-

Moldova. Sentimentul unei conștiințe la pîndă, în veghe continuă, mi se pare o împărțire și personalului lui Motoc, și acela al sozilor domnitorului. Căci, deși acest film nu țin însă numai de datele narațiunii narative și de structurile reinterpretative în biografia personală. La acest capitol Motoc e văzut, de pîndă, cu înțelegere severă, dintr-unul unei necesități tragice, ca un alter-ego al domnitorului, reșonant al altor șingherose schimbări de domni la care participă.

MOZAIC DE VACANȚĂ „STUDIUM“ — ZILE DE NEUITAT

Continuă să prîndă contur numeroase proiecte de vacanță ale pionierilor și tineretului din licee. Cea mai primitoare gazdă se dovedește a fi tot școala, care — sub straiul sărbătoresc al cluburilor de vacanță — rămîne cadrul ideal pentru organizarea simpozionelor, a concursurilor pe discipline de specialitate, a spectacolelor, a lucrărilor de muncă patriotică. Nu lipsește din programele de vacanță nici excursiile, vizitele la obiective istorice sau industriale, întîlnirile cu specialiștii din producție — acțiuni care intrinsec pretindente o largă și entuziasmată participare.

Vacanța de primăvară a adus elevilor din Rădăuți și Suceava înfăptuirea unor vizite pregătite încă din anul trecut cînd a luat ființă la nivel județean „Societatea tehnico-științifică și culturală a elevilor — Studium“. Înființate în aceste zile, filialele din cele două localități creează cadrul optim stimulării și afirmării unor realte preocupări ale tinerilor, orientate spre cunoașterea și creație. Așa cum ne mărturisea tovarășul Ioan Ițco, secretar al Comitetului județean al U.T.C., „Studium“ are drept scop să cultive interesul elevilor pentru cercetarea tehnico-științifică și creația artistică, să asigure condițiile necesare împlinirii aspirațiilor elevilor spre nou, și să creeze o amplă competiție pentru o participare valoroasă la concursurile pe obiecte, meseri și specialități“.

● Elevii din comuna Hirseni și-au propus să prezinte în fața tinerilor din localitate spectacolul „Tara întrecă-i o grădina“. Pe scena căminului cultural se evoluă formațiile artistice scolare, remarcate prin bogatul lor repertoriu. Afirmat cu prietelul fazei precedente este Festivalul național „Cîntarea României“. În această după-amiază pionierii și-au învitat colegii din comuna Mărdinești la un concurs de desene pe astfel cu tema „Cobălărie fericită“.

● Membrii cercului de creație artistică și tehnică de la Școala generală nr. 3 — Brașov au înaintat o expoziție cu cele mai valoroase realizări. Se remarcă montajele electronice și frumosele broderii pe pînză ale doamnei alestării sint cules din bogata tradiție a vestitor Mareșuguri.

Premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze l-a primit pe prim viceprim-ministrul guvernului român

BEIJING 10 (Agerpres). — Tovarășul Hua Guofeng, președintele C.C. al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze, l-a primit joi pe tovarășul Georgehe Oprea, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministrul guvernului Republicii Socialiste România.

Congresul Ligii Tineretului Democrat din Japonia

La Tokio au început lucrările Congresului al XVI-lea al Ligii Tineretului Democrat din Japonia. Delegații la congres analizează activitatea organizației în perioada de după ultimul congres și vor adopta programul de activitate pe perioada următoare.

Necesitatea renunțării cu desăvîrșire la forță și la amenințarea cu forța în relațiile dintre state

OSLO 10 (Agerpres). — În cadrul lucrărilor reuniunii de primăvară a Uniunii Interparlamentare, care se desfășoară la Oslo, delegații participante au expus pozițiile țării lor asupra punctului înscris pe ordinea de zi a comisiei politice, privind consolidarea procesului de destindere, necesitatea încheierii de urgență a unor acorduri internaționale în domeniul controlului armamentelor și dezarmării.

Emblema unei generații

Emblema unei generații este o lucrare realizată de tinerii artiști din R.S.F. Iugoslavia. Aceasta reprezintă o imagine simbolică a valorilor și aspirațiilor tinerilor din această țară.

Insemnări din R. S. F. Iugoslavia

Un grup de artiști din R.S.F. Iugoslavia a creat o serie de lucrări care reflectă sentimentele și aspirațiile tinerilor din această țară. Aceste lucrări sunt considerate ca fiind emblema unei generații.

ORIENTUL MILOCIU

PATRUNDEREA DE MILITARI ISRAELIENI, DOȚAȚI CU TANCURI ȘI TRANSPORTOARE BLINDATE, PE TERITORIUL LIBANEZ • DEMONSTRATII ALE STUDENȚILOR DIN CISIORDANIA

BEIRUT 10 (Agerpres). — Peste 200 de militari israelieni, doțati cu tancuri și transportoare blindate, au pătruns pe teritoriul libanez al G.N.U. la Beirut. Acesta a precizat că trupele israeliene ocupă poziții la nord de localitatea Kounin și Treh.

Se impun măsuri pentru facilitarea emancipării social-economice a țărilor Africii

Lucrările sesiunii Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa și a Conferinței ministeriale pentru dezvoltare economică a țărilor africane de la Addis Abeba

ADDIS ABABA 10 (Agerpres). — În capitala Etiopiei se desfășoară lucrările celei de-a XV-a sesiuni a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa și a celei de-a VI-a Conferințe ministeriale pentru dezvoltare economică a țărilor africane.

Indicii despre Antidita?

După cum relatează ziarul „Komsomolskaja Pravda”, un grup de oceanologi sovietici a telefoto-grafat, de la nordul navei științifice „Acad. Kurchatov”, virful muntelui subacvatic Amper din apropierea strâmții Gibraltar. Foto-grafiile realizate cu aparatul „ZVUK-4-M” au scos la iveală, la adâncimea de 4000 m, o structură asemănătoare cu cea a unei piramide.

de toate

S.O.S. în sprijinul vechii capitale a Marocului

Directorul general al U.N.E.S.C.O., Amadou Mahtar M'bow, a lansat un apel către toate țările lumii pentru salvarea vechii capitale a Marocului, orasul Fes, fondat în anul 788 î.e.n. de către Moulay Idriss al II-lea.

Soică comestibilă de greutate neobișnuită

O soică comestibilă de greutate neobișnuită a fost găsită de un pescar din Malaga într-un coș cu „fructe de mare” pe care tocmai... îl cumpăra — informează ziarul spaniol „Sur”. Potrivit ziarului, pescarii de „fructe de mare” nu au mai văzut pînă acum în Spania o soică de asemenea greutate — ea cântărea un kilogram și jumătate — și, după cum apreciază experții, este posibil chiar ca aceasta să fie cea mai mare soică comestibilă din lume descoperită pînă acum.

Inundații în Amazonia peruana

Ploile care cad de peste o săptămână în regiunea Satipo din Amazonia peruana au provocat mari inundații și alunecări de teren în această regiune cu aproximativ 30.000 de locuitori. Un prim bilanț oficial dat publicității de autoritățile locale consemnează moartea a peste 70 de persoane, distrugerea a numeroase localități și afectarea a peste 50 km de drumuri și șosele, poduri etc.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

LA PARIS continuă greva personalului ce asigură întreținerea metroului, declanșată cu 17 zile în urmă. Negocierile între reprezentanții lucrătorilor și cei ai întreprinderii nu au dat pînă în prezent rezultate. Potrivit declarațiilor centralei sindicale C.F.D.T., propunerile patronatului în acest conflict de muncă nu s-au modificat față de ultima reuniune, din 31 martie. Greviștii, care au formulat revendicări cu caracter economic, menționează că propunerile patronatului „sînt inacceptabile”.

COMPARATIV CU ANUL 1950, în anul 2000, efectivele forței de muncă din întreaga lume vor spori de peste două ori de la 1,1 miliarde la 2,5 miliarde, potrivit unor estimări ale Institutului francez de studii demografice. În același timp, populația globului va crește de la 2,5 miliarde la 6,25 miliarde locuitori. Forța de muncă feminină va spori de două ori și jumătate — de la 344 milioane în 1950 la 877 milioane în anul 2000. În sfîrșit, numărul persoanelor inactive va crește de la 1,4 miliarde la 3,7 miliarde.

MOHAMED KHOUNA OULD HAIDALA, președintele

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.

de toate

Cea mai mare spargere de bancă comisă în Suedia

Cea mai mare spargere comisă la o bancă din Suedia a avut loc zilele acestea la Taebby, o suburbie a Stockholmului. Trei indivizi mascați și înarmați cu pistoale au pătruns, printr-o fereastră laterală, în clădirea unei filiale a băncii „Svebankens Enskilda”, sustrîgînd de acolo 14 milioane coroane. Faptașii au reușit să fugă la bordul unui vehicul furat, care a fost găsit apoi abandonat.

Secetă pustiitoare în Australia

În Australia, o suprafață de aproximativ 1,7 milioane kilometri pătrați a fost declarată oficial zonă lovită de secetă, ca urmare a unei dintre cele mai lungi perioade lipsite de precipitații din acest secol. În regiunea de South Wales — a declarat că, dacă nu va ploua în următoarele săptămîni, actuala secetă, care a adus deja agricultura australiană într-o situație critică, va fi un dezastru național. Majoritatea culturilor, lipsite de o perioadă de peste nouă luni de precipitații, sînt compromise. În unele regiuni, în ultimii trei ani nu au căzut ploi suficiente pentru ca lucrurile de acumulare să revină la un nivel normal. Crescătorii de animale întîmpină deza dificultăți în procurarea furajelor necesare. În unele localități devin dificilă chiar aprovizionarea cu apă potabilă.